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Elıterjesztés 
 

Lajosmizse Város Önkormányzata 
Képviselı-testületének 2009. május 13-i ülésére 

 
Tárgy:  Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás által a 15/2009. (IV.2.) OKM rendelet 8. § alapján 
benyújtandó pályázatban való részvétel iskolapszichológusi hálózat támogatására 
Üi.sz.: I/5511/2/2009. 

 
 Tisztelt Képviselı-testület! 

 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás pályázatot kíván benyújtani az oktatási és kulturális 
miniszter által kiadott 15/2009. (IV.2.) OKM rendelet 8. §-a alapján iskolapszichológusi hálózat 
támogatására.  
A rendelet szerint a támogatást az iskolapszichológusi szolgáltatás megkezdésére, fejlesztésére a helyi 
önkormányzatok jogi személyiségő társulásai (a továbbiakban: kistérségi társulás) mint feladatot 
ellátók vehetik igénybe. A kistérségi társulás az iskolapszichológiai szolgáltatás feladatát elláthatja az 
általa fenntartott, a nevelési tanácsadást ellátó intézményben, vagy - megállapodás alapján - helyi 
önkormányzat vagy önkormányzati társulás fenntartásában mőködı, a nevelési tanácsadást is ellátó 
intézmény vagy intézmények útján. Az iskolapszichológusi feladatok ellátása biztosítható a nevelési 
tanácsadó intézményében, valamint ezen intézményben foglalkoztatott utazó szakember biztosításával 
abban a közoktatási intézményben, ahol az ellátott tanulói jogviszonnyal rendelkezik. 
A támogatás összege kistérségenként legfeljebb 1 150 000 forint, ez az összeg a feladat ellátásához 
kapcsolódó, 2009 szeptemberétıl induló létszámfejlesztéssel összefüggı személyi kiadásokra 
használható fel. 
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 1. számú melléklet 1. része taglalja a nevelési-
oktatási intézményekben foglalkoztatott vezetık és alkalmazottak kötelezı és ajánlott létszámát. 
Eszerint iskolában és kollégiumban utazó gyógypedagógus, logopédus, pszichológus, konduktor 
munkakörben - ha az iskola a többi gyermekkel együtt fejleszti a fogyatékos tanulót - legalább heti öt 
óra foglalkoztatás keretében, nyolctanulónként 1 fıt kötelezı foglalkoztatni. Lajosmizsén azonban 
sem a Fekete István Általános Iskolában, sem a Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvodában nem ellátott 
a pszichológiai feladat. 
 
2009. május 5-én Nagy Erzsébettel, mint a Fekete István Általános Iskola képviselıjével részt vettünk 
a Kistérségi Iroda által szervezett egyeztetı megbeszélésen, mely során az elıterjesztés 1. sz. 
mellékletében található összegzést kapták. Az összegzést a Nevelési Tanácsadó vezetıje, Gombos Éva 
készítette. 
 
Az OKM rendelet alapján a fenti pályázatban kistérségenként 1 fı iskolapszichológus munkakörben 
foglalkoztatott szakember létszámfejtéssel összefüggı személyi kiadásainak fedezésére van lehetıség 
a 2009/2010-es tanévben. Nyertes pályázat esetén megállapodást kötünk a feladat ellátásának 
leszabályozására. 
 
Az összegzés alapján jól kitőnik, hogy a 1.150.000.- Ft-os pályázati támogatáson felül 970.000.- Ft 
státusznormatíva hívható le, ami mindösszesen 2.120.000.- Ft támogatást jelent a személyi kiadások 
tekintetében. Az egy évre szükséges személyi kiadások összege azonban 2.748.610.- Ft H3 besorolás 
esetén. Ez azt jelenti, hogy a fennmaradó különbözetet a 2009/2010-es tanévre – melynek összege 
628.610.- Ft – annak/azoknak a település(ek)nek kell biztosítani, amely(ek) részt kívánnak venni a 
szolgáltatásban. Lajosmizse város idei évi költségvetését ez legfeljebb 150.000.- Ft-tal terheli 
(50.000.- Ft/hó), attól függıen, hogy hány település önkormányzata dönt amellett, hogy részt kíván 
venni a szolgáltatás kiterjesztésében. 
Az idei évet érintı szükséges saját hozzájárulás Lajosmizse Város Önkormányzatának a 2009. évi 
költségvetésrıl szóló 4/2009.(II.19.) rendeletében az Általános tartalékok terhére található, a 
fennmaradó összeget a 2010. évi költségvetésbe betervezzük. 
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A tárgyi eszközök biztosításának költségvonzata szintén az ellátandó település(eke)t terheli, ami - ha a 
T. Képviselı-testület úgy dönt, hogy részt kíván venni a pályázatban és ezáltal a szolgáltatás 
mőködtetésében - Lajosmizse Város Önkormányzatának a 2009. évi költségvetésrıl szóló 
4/2009.(II.19.) rendelete 4/a melléklete az Iskola „Dologi és egyéb folyó kiadás” soron szereplı 
összeg terhére rendelkezésre áll a Fekete István Általános Iskola igazgatójával történt egyeztetések 
alapján. 
 
Jelenleg folynak az egyeztetések a településeken, racionális megfontolások alapján, Lajosmizsén kívül 
Kecskemét és Kerekegyháza jöhet szóba, mint ellátandó helyszín. Az említett települések döntésén 
múlik az, hogy az 1 fı iskolapszichológus hány települést fog ellátni. Ez a költségek megoszlásánál 
fontos szempont, ami majd további egyeztetéseket igényel. 
 
Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a következı tanévekben is tervezi a támogatás meghirdetését. 
A 2009/2010-es tanévben 1 fı által ellátandó szolgáltatást hálózattá kívánják bıvíteni, 2010/2011-es 
tanévben 2 fı, az azt követıben pedig 3 fı iskolapszichológus létszámfejtéssel összefüggı személyi 
kiadásainak támogatásával. Fenti információk szóban hangzottak el az OKM részérıl. 
                                                                        
Fentiek figyelembevételével az alábbi határozat-tervezetet terjesztem T. Képviselı-testület elé: 
 

 
Határozat-tervezet 

 
    /2009. (……) ÖH 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás által a 15/2009. (IV.2.) OKM rendelet 8. § alapján 
benyújtandó pályázatban való részvétel iskolapszichológusi hálózat támogatására 
 

1) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete támogatja a Kecskemét és Térsége 
Többcélú Társulás által a 15/2009. (IV.2.) OKM rendelet 8. § alapján benyújtandó pályázatot 
iskolapszichológusi hálózat kialakítására. 

 
2) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete felhatalmazza a polgármestert a 

pályázat benyújtásához szükséges adatszolgáltatásra, egyéb dokumentációk beszerzésére, 
illetve nyertes pályázat esetén a megállapodás megkötésére. 

 
3) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete részarányosan és teljes összeggel is 

vállalja a személyi kiadásokhoz szükséges különbözet finanszírozását a többi település 
döntésének tükrében. Az idei évet érintı szükséges saját hozzájárulás Lajosmizse Város 
Önkormányzatának a 2009. évi költségvetésrıl szóló 4/2009.(II.19.) rendeletében az Általános 
tartalékok terhére található. A következı évet érintı saját hozzájárulás összegét a 2010. évi 
költségvetésbe betervezzük. 

 
4) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete hozzájárul a tárgyi eszközök 

beszerzésének költségéhez a többi település döntésének tükrében. A fedezet Lajosmizse Város 
Önkormányzatának a 2009. évi költségvetésrıl szóló 4/2009.(II.19.) rendelete 4/a melléklete 
az Iskola „Dologi és egyéb folyó kiadás” soron szereplı összeg terhére szerepel.  
Határid ı: 2009. május 13. 
Felelıs: Képviselı-testület, polgármester 

 
Lajosmizse, 2009. május 7. 
  
         Basky András sk. 
          polgármester 
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1. sz. melléklet 

 
 
 
 
 



 5 

 
 
 
 
 
 



 6 

 


